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       Lösungen  
 

Angaben: 

Laut GuV-Konto liegen per Ende des Geschäftsjahres Erträge in der Höhe 
von € 400 000,- und Aufwände in der Höhe von € 210 000,- vor.  

Aufgabe: Direkte Erfolgsermittlung mit Interpretation und Verbuchung  

  

Lösung: 

  S______________________________________ 

- S______________________________________ 

= E_____________________ (________________) 

  

Interpretation: 

_________________________________________________________ 

_________________________________________________________ 

 

Verbuchung: 

________________________________________________________ € ______________ 
 

an ____________________________________________________ € ______________ 
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